



CARTEROS PROTESTAN POR INFUNDIOS.— *Contra acusaciones de robo, los carteros nacionales protestaron públicamente ayer en la mañana. "Deseamos asentar de una vez por todas, que no somos ladrones de correspondencia, sino personas responsables, conocedoras de nuestra misión, que sin importarnos las vicisitudes, los peligros, las cargas y demás, siempre estamos dispuestos a servir fielmente al pueblo", dijeron. Solicitan a los usuarios someterse a los requerimientos internacionales del Servicio Postal.*

Pabellón de la Inversión en X Feria Internacional

El Comité Ejecutivo de la X Feria Internacional, consciente de que una de sus misiones es estimular la actividad económica y comercial del país, ha creído indispensable aprovechar la Feria, para tratar de estimular la inversión en el país y de esa manera activar la economía nacional.

des de inversión en el país. Para lograr este objetivo, el Comité Ejecutivo de la Feria ha creado una Comisión Coordinadora del Pabellón de la Inversión.

OBJETIVOS DE LA COMISION COORDINADORA:

En la actualidad el sector privado como el sector gubernamental están sumamente interesados en promover la reactivación económica del país y para tal fin, la X Feria Internacional ha aglutinado las aspiraciones del Gobierno y la Empresa Privada, iniciando así las posibilidades

La referida Comisión Coordinadora inició sus funciones hace varias semanas habiéndose trazado, entre sus objetivos principales, actualizar los estudios de factibilidad económica que el Ministerio de Economía, MIPLAN, el Banco de Fomento, la Corporación Sal-

—Favor pase a la página 19.

Piden Ampliar el Número de Miembros del C.C.E.

"La Asamblea Constituyente, por el poder recibido por los votantes del 28 de marzo, puede nombrar un nuevo Consejo Central de Elecciones, bien con el mismo número de miembros o ampliándolo como lo piden diversos sectores ciudadanos", afirman abogados consultados sobre el tema.

en otra posterior. El tema principal era la elección de los miembros del Consejo Central de Elecciones. "No nos apasionemos con la mención de candidatos, pues siempre los nombres serán polémicos", dijo un abogado preguntado ayer sobre el tema.

Los pasillos de la Constituyente estuvieron ayer atestados de profesionales del Derecho que querían conocer la elección de los Magistrados de Cámaras, elección que al parecer se pospuso para próxima plenaria, sin especificarse si será el próximo jueves o

Luego agregó: "Lo importante es que el nuevo Consejo Central de Elecciones tenga una estructura humana más amplia y las propuestas van desde cinco hasta seis miembros, presididos por un ciudadano independiente-

—Favor pase a la página 30.

Dr. Girón Flores: ISSS Mostrará Programas al Pueblo en la X Feria

"El Seguro Social tiene un programa de actividades en la Expo-Goes 82, que se efectuará dentro de la X Feria Internacional, a fin de mostrar al pueblo los servicios que presta al asegurado", informa el Dr. Rodolfo Girón Flores, director general del ISSS.

en sus centros de atención. Como objetivo primordial, presentará actividades sobresalientes, actividades preventivas y rehabilitativas que el ISSS otorga a los trabajadores protegidos bajo el régimen de su programa de salud".

En entrevista para EL DIARIO DE HOY, expone que "el sistema de Seguridad Social, como parte involucrada en la prestación de servicios a la población cotizante, pretende mostrar al pueblo algunas actividades básicas realizadas

Detalla que algunas de estas actividades serán: Higiene Oral, para brindar a los visitantes charlas ilustrativas, para prevenir la salud oral, ya que ésta es una de las causas más frecuentes de consulta en el Seguro Social. Otro programa será el de verificar la presión arterial entre personas de 35 a 65 años. Esto con el objeto de colaborar a descubrir alguna enfermedad cardiovascular-

—Favor pase a la página 26.

Muyshondt Inaugura el V Simposio de Caficultura

"Por eso sostenemos que el problema de la caficultura no es sólo técnico, sino que es también social, económico y político y, por lo tanto, cualquier esfuerzo estatal y privado para preservarlo, es un seguro de vida para el presente y para el futuro institucional de nuestros países", expresó el ministro de Agricultura, Ing. Miguel Muyshondt Yúdice, al inaugurar el V Simposio sobre la Caficultura Latinoamericana.

plamente EL DIARIO DE HOY en ediciones anteriores. Es promovido por PROMECAFE, organismo

formado por los países productores de la clase "otros suaves", de café — México, Centro América,

Panamá y el Caribe—; por el Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura, IICA, y el Ministerio de Agricultura y Ganadería, a través de la Oficina Sectorial de Plani-

—Favor pase a la página 39.

No Abandonamos a Soldado Lisiado: López Olivares

"No abandonamos al soldado que ha quedado lisiado por combatir a la subversión. Lo rehabilitamos para que se reincorpore a la sociedad, como un ser útil", afirma el Dr. José Roberto López Olivares, director del Hospital Militar.

Física de la Fuerza Armada, en la cual son atendidos aquellos combatientes que han quedado minusválidos. A principios de 1983, se creará la Comisión de Rehabilitación Profesional de la Fuerza Armada, para reintegrar a la sociedad, como útil a su familia, a su patria y a sí mismo. Nunca abandonaremos a nuestro soldado". Detalla que en esta Comisión, los lisiados en la guerra podrán aprender un oficio como carpintería, radiotécnica, telefonía, sastrería, armería, según sus habilidades físicas.



SOLDADO LISIADO ES PROTEGIDO.— *"El soldado combatiente, que queda lisiado o minusválido, no está abandonado. Es rehabilitado para que sea útil a su hogar, a la patria y la sociedad", afirma el Dr. José Roberto López Olivares, director del Hospital Militar.*

Expone que "se ha creado en este hospital la Unidad de Rehabilitación

Intento de Negociación Sería Burlar al Pueblo

"Cualquier intento de negociación con el FDR sería la burla más grande para el pueblo salvadoreño que el 28 de marzo le dio el más rotundo rechazo a la guerrilla terrorista", dijo ayer un grupo de ciudadanos que se proponen crear un Comité para luchar contra todo intento de diálogo o negociación.

esclavitud", dijeron. Añadieron que "el pueblo dijo bien claro ese 28 de marzo cuál es su voluntad soberana, ratificando su rechazo a quienes quieren atrapar el poder político por la vía violenta, para imponernos ideologías y sistemas de vida totalmente divorciados de nuestra idiosincrasia".

"Los salvadoreños debemos mantenernos alerta para evitar que se nos lleve a una negociación, sabiendo que toda negociación siempre significa ceder algo y por este camino podemos terminar en la

El grupo de ciudadanos recordó las declaraciones categóricas del propio Presidente Magaña y de jefes militares, "sosteniendo que jamás aprobará

—Favor pase a la página 30.

AMPLIACION DEL HOSPITAL

"Antes, este era un hospital de 90 camas y ahora tenemos 400. Se ha creado el Departamento Médico y

—Favor pase a la página 15.

Más Viviendas Construye IVU en Colonia Zacamil

En la zona del Centro Urbano "José Simeón Cañas" (Zacamil), el IVU está edificando más viviendas, tanto unifamiliares como multifamiliares, bajo un programa que se realiza por etapas, informa el presidente de esa institución, Ing. y Lic. Miguel Ángel Villalobos, quien estaba acompañado del jefe del departamento de diseños, Arq. Alejandro González.

mentos, "aclara el funcionamiento. La tercera etapa se ha iniciado ya, y comprende 400 viviendas unifamiliares. Así mismo, subraya, se está preparando el proyecto para la construcción de 2 mil viviendas unifamiliares y multifamiliares, en la misma zona.

No dieron detalles sobre el monto de las inversiones, pero se dijo que se trata de un financiamiento millonario. Aparte de eso, intervino el Arq. González, hay otro proyecto de 234 viviendas en el Reparto IVU "Los 44" de Santa Ana, las

—Favor pase a la página 29.



PRESENCIA DEL IVU.— *El Instituto de Vivienda Urbana —IVU— estará representado en el pabellón centroamericano de la Feria Internacional de El Salvador, juntamente con otras entidades que construyen viviendas o las financian, declara el presidente del IVU, Ing. y Lic. Miguel Ángel Villalobos, izquierda. Aludió a un plan masivo de construcción que se realiza en todo el país.*

Acontecer Nacional

SE QUEJAN DEL ESTADO DE CALLES EN DELGADO

Automovilistas que transitan por las calles de Ciudad Delgado, principalmente la Juan Bertis, se quejan del estado en que se encuentran. Dicen que las zonas más afectadas son la Garita, mercado de la Placita, etc. Esperan que el Ministro de Obras Públicas, Ing. Pío Arnulfo Ayala, tome nota de tal petición ya que quienes su-

—Favor pase a la página 29.